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S-au decernat premiile la concursul „Toleranţă şi convieţuire în spaţiul public”

Centrul Raţiu pentru Democraţie a organizat sâmbătă, 16 octombrie 2010, la Turda, ceremonia de 

premiere a câştigătorilor concursului naţional „Toleranţă şi convieţuire în spaţiul public”. La cea de-a VI-a 

ediţie au participat 546 de elevi şi profesori din 31 de judeţe ale ţării.

Liceenii au fost încurajaţi să participe la proiect, realizând lucrări care să reflecte experienţe din viaţa 

personală sau a celor din jur. Lucrările trimise au luat forma unor: texte, pagini web, montaje foto sau video, 

colaje, grafică, etc.

Premiul I, în valoare de 600 de euro, a fost acordat elevei Ioana Poleac de la Liceul de Artă „Ştefan 

Luchian” din Botoşani. Lucrarea prezintă povestea autoarei, care, în urma unei drame familiale, s-a implicat 

în activităţile direcţionate în sprijinul copiilor bolnavi de leucemie.  

Premiul II (400 de euro) a fost atribuit elevei Ioana Cozma de la Liceul Teoretic „A.M. Guttenbrunn” 

din Arad. Subiectul filmului realizat de Ioana sunt copiii  din centrele de plasament din Arad şi activităţile 

desfăşurate de elevii liceului împreună cu aceşti copii.

Elevii clasei a IX-a D de la Colegiul Naţional „I.M. Clain” din Blaj au obţinut premiul III, în valoare de 

200 de euro. Ei au realizat un studiu despre cerşetorie, devenită „un amplu fenomen social în Blaj, ca şi în 

întreaga ţară”. Elevii  au încercat, în urma cercetării  lor,  să propună soluţii  la îndemâna tinerilor care pot 

contribui la diminuarea acestui fenomen.

Cele trei menţiuni,  în valoare de 100 de euro fiecare, au fost obţinute de Vlăduţ  Ruginosu de la 

Colegiul Tehnic de Transporturi din Piatra Neamţ, Cristian Pipirig,  Alexandra Bohan şi Laura Rusu de la 

Liceul Teoretic „Vasile Alecsandri” din Iaşi şi de elevii clasei a X-a D de la Liceul de Arte Plastice „H. M. 

Teutsch” din Braşov.

Proiectul finanţat de Ratiu Family Charitable Foundation, Londra şi Ministerului Educaţiei, Cercetării,  

Tineretului şi Sportului este realizat în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Cluj şi Colegiul „Emil 

Negruţiu” Turda.

Evenimentul este susţinut de TVR Cluj.
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Centrul Raţiu pentru Democraţie este o organizaţie non-profit care continuă idealurile promovate de Ion Raţiu, cel care şi-a dedicat  

întreaga  viaţă  apărării  democraţiei.  Misiunea  Centrului  este  de  a  încuraja  şi  promova  într-un  mod  nepartizan  valorile  şi  

comportamentele asociate democraţiei. Această misiune este realizată prin proiecte şi programe desfăşurate la nivel local, naţional  

şi internaţional. www.ratiudemocracycenter.org.
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